CAMPAGNE PROJET 1

1=50m

2 = birdy

3 =35 m (jeu de boules)
4 = diam 60

5 = gaz 20/22 m (montante ou descendante du chemin)
6 = 35 m descendante du chemin
7=30m
8 = 20 m talus
9 =40 m montante ?
10 = 20 m sur chemin, descendante
11 = 35 m dans le champ en bas avant le barrage
12 = 60 m a plat chemin a gauche apres barrage
13 = birdy a gauche pente montante
14 = birdy ? OQu gaz “ v
15 = 50 m sur plateau
16 = sur terrain club (longue connue)
17 =15 m début chemin a c6té entrée club
18 = ? a droite du chemin, sur zone humide. ?
19 = birdy ou gaz arriere palissade c6té gauche fond terrain club
20 = terrain vélos 1 courte
21 = ? 1 moyenne
22 = ? 1 longue pres de I'étoile au fond a droite
23 = longue dans le champ mais ?
24 =1 courte connue a droite dans le creux du talus
25 = une montante a gauche du chemin
26 = ? plusieurs possibilités
27 = voir au terrain de camping, 2 ou 3 possibles,
28 = N v
29 = v K

entre la 26 et le camping ou la 1, chemin retour des archers, car |l
n’y a aucune cible a tirer !! (passage le long des jardins).



